TTPHIEMITH HCIHT 34 YITHC Y MATEMATHYKY T'H, MHASHIY
11. 06. 2011.

1
Teer ce cactojw w3 12 sanaraka Ha e crpatmue. Bpeve 3a pat je 120 munyra, ¥ cnakow sageTky
neHyleno je mer oarosopa (A, B, C, D, E) o KOJHX je camo jeran Tavan, ¥ ey uajy 0a kanamar e
YMe Ja pelmt suiaTak, Tpefia ma 3aoxkpywmk cioeo N, Ceaky nmaTax Bpean o 20 noewa, [Torpemas
OATOBLD J0HOCH 2 noeHa. 3aoxpyiueame N e JOHOCH HE DOSHTHBHE 11 HersTHBEC noene, ¥
CHYHA]Y 3A0KDY)KHBAIEA BULEe O] Jjensor onrosope, kao u y covuajy ma ce e SAOKPYIH HHjeaan
0UIOBOP, J0bnja ce - 4 nosHa.
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1. Bpeanoer uspasa \}2 +4 2+ \E 4J2-42 ++3 je

AN2+V3; BIW2-3, O D12evE; B2-43: N)Hesnam

2. Koja o1 cienehnx tephcma;
{I) Axo cy ce cTpanmug jeauor TpOYIIA IPOTIOPIHOHATIIE 0/ Ir0Bapa)viiny
CTpAHHIAMA IPYTOr TPOYI.TA, TH TPOYILIOBH CY MOy /IAPHH,
(I) 3a cee peamme 6pojerc a u b Tayna je jemnakoct Vo -2 =a-b,
(II) lpapa Koja jo mapaienna 1aToj parHu napane;Ha je ¢ GHio KojoM mparom
TC PABHU.
cy 1auHa’
A)Cra; B) Camo (T); €) Camo (ID; D) Camo (II); E) Hujeano;  N)He snam,
T K f’
; . 1 PO . S | ;
3. Axojex= I.5,8—16£+1?:—18,?:~ :‘ 10—-3 —J_,_oma_;e:
12 3 J w3 12,
A)x<-2; B)-2<x<—1; Ci-1<x<0;
D<=l Ell<x; N)He zHan.

4. ¥ tpoyrny AABC Tewumma ayxk AA; je HODMATIIA Ha cumeTpany BR' vria
<ABC. Ako cy jyxuHe cTpanmia Tpoyraa AABC TPH ¥3aCTONHA MPUPO/IHE
6poja [y cm], obmy Tpoyiia AABC je:

A)MarsK on 6 cm; B)7 cm; C) 8 cm;
D)9 cm; E) refin 01 9 cm; N) He 3nam,

5. bpoj pewema jeanaunne | x—1|+]x=3/=4-xje:

A0 B)l; a2, D)3; E)eefnon 3;  N)ITe zmam,
- L ; e T
6. 30up cBuX nea00pojHEX pelnema HCjeIHAYHHE e < & je
X443

A)-0; B)—4: C)0; D)4, E) Belin 01 4 N)He snanm.
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10.

EL

V jeanakorpakom rpoyriay AABC (AC = BC) cuMeTpani yIia 1d OCLosMUn 1

BHCHHA M3 HCTOL TCMCHa Ha KpAK 1pajie ¥rao of 157 Yrao <ACHE usiocu:
A)30°,  BY37°305 405, Dy 4270305 E)45% NjHcesHam

Temmre T rpoyrus AABC mpunaga  KPYKIATIH - KONCTPYMCANO]  Hajl
cTpanuiioM AB = 8 em Kkao Haj npednHkoM. Ako je yrao <7TAS =30°, ouna je
noppiIHna TpoyTIa AABC jennaxa:

A) 2443 em?; B)24 em*; ) 2442 em®:
D}lﬁx,"rg em’: £) 48 em?; N} He 3nam.
_ m  m+l :
Ako 3z ucne Opojesc m 1 n paKn — +———=—, Taja je TPOHINO/ 1 -1
n+l i n
jeanar:
A)-2; B30, B9 B2 Ej-1; N)He 3nam,

C komko wyaa ce sapmasa Gpoj 1-2-3-...-1000 (npowmseox mpHpojHuX
Gpojeea on 1 o 1000)?

A)100; By1li;  (C)200; D) 240, BE) 249; NjHe 3nam.

IE}"}KHTI& NOIYVIPETHRREL OCHOBC Kyl _]IG r=3dm. H&T'{ HCTOM OCHOBOM C HCTC
cTpane KONCTPYHCAIN j& BABAK UMJH j¢ LOBPUIAHA [eTHAKA TIORDPITHHH KYTIE H
Ranpemmlajcmmlca JulIPeMHIH KYLE, 3&HPBMHH6 K}’Heje:

A)odmdm’; BY152mdm? C) 28w dm®;

D)216mdm™; E) 26mdm®; Ny He siam.

Kpyna kpama Xujepona ouna je temxa 20 dyyarn. Ona y BOIH 0/ CBOJE TENRMAS
_ 3 .

[IPHBUIHO H3IYOH Z thyH1e. Kondko ¥ Hhoj HMa 31214, K0 Y3MOMO JTd CAIPHu

- 77 g ) 21

caMo 3mato M cpebpa, a 3Ha ¢2 1a 3 (ynTe 3mata rydu y Bodu 1 dyHry, @ =

dvuTe epedpa 1vln ¥ Bouw 1axohe 1 gynTy?

s 0T -
MA)V15 dhyna, B}%c};ym'e; ) 1 MyHTE;

i

3 3
lf)}ij3 GyHTE; E) % QyuTe; N)Te 3nam.



PEIIEBE TECTA
(11.06.2011.)



TECT 3A NPUJEMHU UCNUT
31.05.2008.

Mocne aBa nojeBTUEHba 3a N0 20% LeHa jegHe Kowwysbe je 1000 avHapa. Konrko je Ta Kowyrba KowTana
npe NpBOr NnojeBTUrbera’?

A) 1400 guHapa;  b) 1500 guHapa; B) 1562,50 guHapa;
I 1666,67 guHapa; 1) 1440 puHapa; H).

Bpoj peluetba jenHaumHe 3|X—|x+2| = 4je:
A)2; b)3; B)sehmop3; NO0; O)1;, H).

Heka cy X, y, undpe (x, ye {0,1,2,...,9}), TakBe Ja je yeTBopouudpeHn 6poj 1xy6 femuB ca 4, a Huje
AemnuB ca 3. OBakBuMx 6pojeBa MMa:

A)34; b)35; B)suweop35 TI)mamweon33; [)33; H).

Heka je | BpegHOCT n3pasa (4—;+E—4j : (%+4—b+4j 3a a=31unb=>5.Taga 3a 6poj | Baxu:
a a
A 1<l <2 B) | >2; B) I <-1I; N -1<1<0; o) o<I<; H).
[late cy peueHuue:
) aKo [1Ba Tpoyrna nMajy jefiHake NOBpLUMHE, OHU Cy NOAYAAPHY;
I) ako aBa Tpoyrna nmajy jegHake obume, OHM Cy NofynapHY;
1) ako aBa Tpoyrna nmajy jeflHake NMOBPLUMHE, OHU Cy CIINYHY;
V) aKko ABa Tpoyrna umajy jegHake obrime, OHK Cy CIUYHM.
TauHe cy peueHuue:

A) camo (Il); b) cBe; B) camo (1) m (Ill); r) HWjeaHa; 1) camo () n (IV); H).

Pasnuka yHyTpaLimer 1 cnosballtber yria npasuiaHor MHoroyrna nsHocu 108°. Konunko ctpaHula uma Taj
MHoroyrao?

A)14; b)16; B)S; N1o;, 0)12; H).

CrpaHuua AB Tpoyrna ABC n3Hocu 6 cm, a yrao y Hacnpam he je 150°. [oBpLurHa Kpyra onmcaHor oko
Tpoyrna ABC je:

A) 36 tcm?; b) 72 ncm?; B) 9 mcm?; N 18 mcm?; [) 27 mecm?; H).
OcHoBa npaBe TPOCTpaHe NpM3Mme je NpPaBoyray TPOyrao yuja je jefHa KateTa gyxuHe 10 cm. PaBaH Koja

Cafipu TeMe MpPaBOr Yria JOHEe OCHOBE 1 TEMEHA OWITPUX YITIOBa ropte OCHOBE ceue Ty Mpu3my Mo
je[HaKoCTpaHMYHOM TPOoyrAy. 3anpemnHa NpU3Me je:

A) 500v/2cm?;  B) 500 +3cm’; B)500+/6cm®; 1) 1000 cm®;  [1) 500 cm?; H).



10.

1.

12.

BepoBaTHo ce cehaTte cTMX0Ba No3HaTe NecMe Ynka JoBe 3maja:

"Konuko Tpaxunw 3a lNatysba?"

"3a MNaTy/ba He TpaXkMm HMjeAaH AvHap, 3a Herosy onpemy Takohe, a Hi 3a noTkosuue. Camo My nnaTuTe
uaBne (ekcepe 3a MOTKMBakbe). 3a MPBU YaBao jefaH AMHAPp, 3a ApYru ABa AuHapa, 3a Tpehu yeTnpu
AViHapa U Tako 3a cBaku cregehu [Ba nyTa BULUE AHAPA HEro 3a NPeTXoaHN".

AKo ce 3Ha [ia je 3a jegHy NOTKOBHMLY NOTpPeOHO 8 uaBana, OHAa je TpaXeHa LieHa (y AnHaprma):

A) 1020; B) 23" - 1; B) 232-1; r 23 N) 255; H).
3 KparyjeBua je ka Hoom Cagy y 9 uacoBa KpeHyo KaMMOH CTafIHOM 6p3MHOM. JefiaH 1 Mo caT KacHuje je

13 Hosor Caga ka KparyjeBuy KpeHyo aytomo6un 6p3vHom Koja je 2,5 nyta Beha op 6p3nHe KamunoHa.
OHu cy ce cpenu TauHo Ha cpeauHu nyTa n3mehy Kparyjesua n Hosor Capa. Y konvko catu je To 6uno?

A)11h; B) 11 h 15 muH; B) 11 h 30 muK;
N 11 h 45 muk; o) 12 h; H).

JepaH yybeHMK maTemaTuke, ABa yLbOeHMKa ¢u3nKe 1 ABa yubeHWKa Xemuje 3ajegHo KowTajy 2100
AvHapa. Tpu yybeHuka. Tpu yubeHuKa mMaTeMaTuke, jefaH yUbeHUK Gpusnke U jeaaH ybeHUK xemuje

KowTajy 2300 arHapa. Konuko 3ajeaHo KowTajy jenaH yLubeHuk dusnke u jegaH yLbeHnk xemmje?

A) 700 guH; b) 800 guk; B) 900 auk; I 500 auH; [1) 600 auH; H).

>1?

. . . . 44X
Konuko nma uenmx 6pojeBa Koju 3a0BO/baBajy HejeAHauMHY 5 * 0
X+

A)O; b) 1; B) 2; N 3; Jl) Buwwe of 3, H).

PEWWEWA: 1-B; 2-A; 3-A; 4-A; 5-T; 6-T; 7-A; 8-11; 9-B; 10-B; 11-b; 12-T.



ITIPMJEMHU UCITUT
(15. 06. 1996)

} 9 ’1
25 . .
je:
2+

1. Bpennocr m3paza — 1 <2

E
2 1
5
5.5 .23 23
A)l; B)-2; B)Z; D=2 m)-==; H).
))3)3)8511)85)

2. 1aTu cy 4eTBOPOYTJIOBH: KBaJ[paT, pOMO, IPABOYTaOHUK,
jemHAKOKpaku Tpame3 W Jentoun. Kommko of oBuX Tmer
YEeTBOPOYIJIOBA CYy IEHTPATHO CUMETPUYHU (MMajy LeHTap
cuMmetpuje)?

A)1; B)2; B)3; D)4 )5 H).
3. Heka je n mpupoman 6poj u a peanan 6poj,a # 0,a #1Ta-
Ia je m3pas

a3n+2 _ 2a3n+1 + a3n
3n _a3n—1

jenHaK u3pasy :
a

Mﬁ;BN;mf;D%;mf—mIﬂ

4. lata je xomka 3ampemmHe V. tbena uBmma Hajrpe je
cmameHa 3a 10%, a 3aTtuM je uBHIIA TOOHjeHE KOIIKE
noBehena 3a 10%. Ha oBaj HaumH moOujeHa je KoIlka
sanpemuna V. Tana je:

AV, =V; B)V,=0,99; B)V=099°V;

v
DV, =099V; MV,=——; H).
)14 IV 0.9 )



5. Ctpanuiie mapieie oOJIMKa Tpoyrja Ha IUIaHy, KOJH je
pahen y pasmepu 1:1000, cy 7 cm, 24 cm u 25 cm. [ToBp-
muHa (y XeKTapyuMa) mapleie y IpupoIHO] BEIMUNHH je:

A) 0.84 ha; b) 8.4 ha, B) 84 ha;
I') 0.084 ha; J1) 840 ha H).

6. Konmmko mocToju nenmux 6pojeBa X TaKBUX Ja BaXKu:
2
x—-x 2

o <=7
x“+2x 5

A) mame on aBa; b) mBa; B) Tpu;
I') wetnpu; [) Bumre ox yerupu; H).

7. Konuko periema nMa jelHaunHA: X + |x‘ + |x - 1‘ =27
A)0; B)1; B)2; N3 )4 H).

8. bpojy 517 ca mecHe mommcaHe Cy ABe ITUGpe Tako Jaa je
nobujeHu netorudpeHu 6poj aespbuB ca 6, 7 u 9. 36up mo-
ncanux nudapa je:

A)1l; B)12; B)13; I)14; )15 H).

9. Hexka je O neHTap ynucaHor Kpyra IpaBoyIJIOT Tparie3a
ABCD (BC — nyxwu kpak, AB u CD — ocHoBwuie). Ako je OC
=5 cmu OB = 12 c¢m, NONYNPEUYHUK Kpyra YIHUCAHOT Y
Tparmes je:

A) \/%cm; b) %cm; B)4,5cm; T) %cm; ) 4\/§cm; H)

10. Teme A yria o je u3BaH gator kpyra. Kpamu oBor yrita
oapehyjy Ha Kpyry aBa Jiyka KOju Cy YHyTap yriia u y
pasmepu ¢y 3:10. Behn ox Tux aykoBa oaroBapa IEHTpall-
HoM yriry ox 40°. Konmko crerenu nma yrao o.?

A)12°; Bb) 13°% B)14% I')15% 1O)20°% H).
MaTtemaTtuika rumHasuja
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11. ¥V noxymnonTy ynucaHa je KOLKa TaKo Ja JOHa OCHOBA
KOIIKE ITPHUIIaZa OCHOBH IIOJIYJIONTE, & TEMEHA FOPHE OCHO-
BE KOILIKE MTPHUIA/Ia]y MOBPIIMHU Toiryionte. OmHOC 3ampe-
MUHE MOITYJIONTE U KOIIKE je:

A)57:3; B)z/6:1 7:6; T)m5:2;
Dadi o i)

12. IBe cespanke, Kata u Harta, joHere cy Ha nujaiy yKyii-
HO 300 xomasa jaja. JeqHa ol BUX je UMajia BUIIE jaja O]
Ipyre, amu cy o0e oA Mpodaje 3apaauie jeaHake Cyme
HoBIA. Y noBpatky Karta je pexna: “/la cu mu gana cBoja
jaja, ja Oux 3apajauia 45 quHapa BUINE HEro IITO caM 3a-
pazmna” Ha 1o je Hata oarosopuna: “Jla cu TM MEHH aaja
cBOja Jaja Ja oux 3apajuia 20 guHApa BUIIE HETO IITO caM
sapaguna’ . Bpoj jaja xoje cy Kara u Hara nmare je:

A) 120 1 180; B) 1351 165; B) 132 u 168;
) 126 u 174; ) 138 u 162; H).

PEIIEWA 3AIATAKA: 1-B; 2-B; 3-/1; 4-T"; 5-A; 6-T"; 7-B;
8-I'; 9-I'; 10-B; 11-11; 12-A.

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
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ITPMJEMHU UCITUT
(14. 06. 1997)

1. Y paBHM o Ccy jaTe TpHU HeKoJIMHeapHe Tauke. Koiauko
IOCTOjM Tayaka M y paBHU 0L TAKBHUX J]a TPU JlaTe TauKe
Tauka M Oyny TeMeHa mapajenorpama?

A)0; b)1; B)2; I')3; H)sumeox3; H).

2. laTtu cy uckasu: 3a CBaKu peajiHu Opoj a U CBe IPUPOTHE
OpojeBe m M n BaXHu:

TayHu cy uckasu:
A) ceu; B) mmjenan; B) camo (I) u (IID);
I') camo (I) m (IV); 1) camo (IV); H).

3. Bpemnoct n3pasa a’+b’ +2 a’+b’ _n|zaa=14
ub=6je: ab ab

2
lméssm%;Bn;mg;H{Q; H).

4. TloBpuiHa 4YeTBOPOYIJIA OTPAHUYEHOr TpaduruMa
byuknuje y =-2x+2uy= —Zx + 31 KOOpAMHATHUM Ocama

(y mpBOM KBaHIpAHTY) jeMHAKA je:
N D6 BS D& DL H).

MaTtemaTtuika rumHasvja
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5. ykuHe kaTeta npaBoyrior Tpoyriaa ¢y 30 cm u 40 cm.
[MoBpiMHA Kpyra yInucaHoOT y Taj TPOYrao je:

289,

A)8lmem*; B )Tﬂcm B)100zcm?;

441”cm2; 0 121zem?®; H).

)

6. Hexka je ABCDEFA jBIC;D;E;F; npaBuiHa jeaHaKo-
MBUYHA IIECTOCTPAHA MpU3Ma uBHIle a. [ToBpIIMHA 4eTBOPO-
yrna ABD jE je:

A)2a*; B)3a’; B)a’\3; Dd*; )24°V2; H).

7. 3a HyMepHCambe CTPAHHLA Je[JHE KIbHUIe YIOTPEObEHO je
1998 mmudapa. Axo je n 6poj cTpaHUIIa OBE KIbUTE, Taja je:

A)n<698; B)698<n<700; B)700<n<702;
N702<n<704; d)n>704; H).

8.V tpoyriny ABC (BC>CA) paznuka yrioBa< CABu< AB
je 30° Axo je D Tauka crpanuie BC takBa 1a je CD = CA,
yrao BAD jenHax je:

A)2230; B)18% B)17% T)16% )15 H).

9. VHyTpammu yrao MpaBUIHOT m-TOyrjia OJHOCU Ce
MpeMa YHYTpAIlbeM YTy MPaBHIHOT n-TOYINIa Kao 5:4.
ITaposa (m, n), 3a Koje OBO BaXXu, UMa:

A)3; B)4 B)S D)6, )7, H).

10.MajmyHu jgene kKokocoBe opaxe. IIpBu MajMyH je y3eo
TPU Opaxa U JIECETH JIe0 OCTATKA; APYIM MAajMyH - IIECT
opaxa ¥ JIeCeTH JIeO NMPEeoCTanX opaxa; Tpehu majMyH -
JICBET Opaxa U JIECETH [0 MPEOCTAIUX Opaxa UTL..., CBE JIOK
CBU opacu HHUCY Omnm mnoje/beHu. McrmocraBuiio ce aa cy
CBM MajMyHH 100MIH HCTH Opoj opaxa. bpoj MajmyHa je:

A)mvamwu on 5; b)5; B)Behu ox 5 anu mamu o 9;
N9, MH)sehmon9; H).
wKona o4 noceo6Hor HauuoHarHor nHtepeca
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11. OcHoBa mupamuze je napanenorpam qnje Cy CTpaHHIIe
10 ¢m n 18 cm, a nospiumta (ocHose) je 90 cm®. Bucuna nu-
pamuze je 6 cm, a BeHO MOAHOXK]E J€ NPECEK AujaroHana
OCHOBE. HOBp]_HI/IHa oMoTaya MUpaMHJE je:

A)192cm’; B)2(0V61 +5y117 fm®;  B)196 cm’s
196 cm?; J)224cm*; H).

12. Konuko mocToju mneiaux OpojeBa x TaKBHUX Ja BaXkKH:

(x 2)(x 3) B

A)0; Bb)1; B)2; I')3; M) sumeox3; H).

PEHIEIbA 3AJATAKA: 1-T'; 2-B; 3-b; 4-B; 5-B; 6-A; 7-T;
8-11; 9-b; 10-T"; 11-A; 12-B.

MaTtemaTtuika rumHasuvja
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ITIPMJEMHU UCITUT
(13. 06. 1998)

1. Axo je

171—81“j 112;22+31j

~ 4°10)\ 3779 "2
12203 901142 51ty
40°710 7 3 75

Taja X MpUIaga CKymy:

A)(-»,-100} B)[-100,0);, B)[0,100);
)[100,200) 1)[200, + ), H).
2. Konuko Ha]MaH,e Kyrauna Tpeba m3BamutH (0Oe3 riena-
Ba) U3 KyTHje Y K0joj ce Hama3!u 7 MPBEHHUX U 5 TJIaBUX Ky-

mmia ga 6ucmo 6wmm curyprau na he mely muma outu 6ap
JIBE IIpBEHE U 0ap Tpu ruraBe?

A)7; Bb)10; B)5 IN12; M)9; H).

3. Heka je ABCD xBanpat crpanutie 6 cm. Tauka E mpumna-
na crpanuim AB, a Tauka F crpanuim BC kBaapata. AKo je
AE=4 cmun BF = 2 cm, Tajna je nospumna tpoyria EFD jenHaka:

A)8cm*; B)18cm*; B)12cm’;
D) 10cem®; ) %cmz; H).
4. llena "eke pobe y jeqHOj MpoAaBHUIM MHoBehaHa je 3a
60%. 3a xonmuko mpolieHaTa Tpeba CHU3UTHU Ty HOBY IIEHY
Jla Ou ce BpaTwiia Ha IPBOOUTHU HUBO?
A) 37,5%; b)40%; B)50%; TI')60%; M) 52,5%; H).

LUKOSIa 0f Noce6bHOr HaLMOHAaHOr MHTepeca
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5. Ipupoanu 6pojeBu, MOUEBIIN O 1, pe/IOM Cy HAIUCAHU
jenaH 3a apyrum Oe3 pasaBajama. Koja je mudpa na 1998.
MecTy?

A)0; B)1; B)2;, I)3;
) jenna ox mucapa: 4,5, 6,7, 8mwm 9;  H).

6. KBangpat ABCD crtpanulie a potupa oko crpanuue BC.
Ha Taj maunn mobuja ce Teno 3ampemune Vi. Kaga uctu
KBaJpaT poTupa oko nujaroHane AC pobuja ce Teio
3anpemune V5. Ognoc V5 @ Vq je:

A)V2:6; B)V2:5 B)1:+2; D)1:2; D)+2:3; H).

7. Pacrojame KOOpAMHATHOT MoveTka O MpaBOyIIoT KOOp-
auHaTHOT cuctema O 'y O TIpaBe p 3ajiate jeMHAYMHOM
4x + 3y = 12 je:

A)24; Bb)25 B)35 TI)3,6 1d)4 H).

8. MuaH ca CMHOM U 30paH ca CUHOM Cy OUiu y puboJIoBy.
MuraH je yIOBHO TpH ITyTa BUINE pUOa HEro FHEeroB CHH, a
3opaH je yI0BHO IET ITyTa BUIlle puda HeTO HeroB cuH. CBH
3ajenqHo cy ymomiu 63 pube. Axo je Opoj puba koju je
yJIOBUO Hajmiiahu wiaH oBe pruOOJIOBAYKE JPYKUHE jeIHAK
n, OHJA je:

A)0<n<3; Bb)3<n<5; B)5<n<7,
N7<n<9; M)9<mn<63; H).

9. Heka je D cpeuinte XUIIOTeHY3€ AB MpaBoyriior Tpoyria
ABC (xon xora je CA > CB) u Heka cy E u F ipecedHe Tauke
npaBux BC u CA ca HOpMajIOM Ha XUIIOTEHY3Y AB y Tauku
D. Axo je DE = 12 cm w DF = 3 cm, Taga je AQyXuHa
XHUIOTeHy3e AB:

A) 8\/§cm; B)9cm; B)27cm; TI')15cm; H)12cm; H).

MaTtemaTtuika rumHasuvja
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10. Lenux O6pojeBa x 3a KOje BaXkH HEjeTHAKOCT ‘13 _ x| > 6
uMa:

A)mameon9; b)9; B)10; I')11; ) sumeonx1l; H).

11. LlennoOpojHux BpeIHOCTH MapaMeTpa k 3a Koje je pelie-
e jenHauuHe k (x - k) = x + 7 npupogaH 6poj uma:

A)2; Bb)4;, B)o6, I8 [)sumeons; H).

12. OcHoBa nmupamu/e je KBaapaT CTPaHULE 243¢m a Bucn-
Ha mUpaMujie je 3 ¢m W OHa CaaApKU CPEOUIITE jeTHE O
uBuIa ocHoBe. [TonmynpeuHuk chepe omucane Oko OBe IMH-
pamwue je:

A)3cm; B) 2\/§cm; B) ﬁcm;
) 3v2cm; ﬂ)%ﬁcm; H).

PEHIEbA 3AJIATAKA: 1-T; 2-B; 3-T'; 4-A; 5-B; 6-A; 7-A;
8-b; 9-11; 10-B; 11-b; 12-B.

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
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ITPMJEMHU UCITUT
(12. 06. 1999)

1. Koja on crenehux jeqHakoCcTH Bakdl 3a CBe peaiHe Opo-
jeBe a?

(D-a* =(-af; (IN)-d=(-a)’; (I)-a =(-a)’;
V) (-a)’ =—a*; (V) |-d’ =|(-a)’|
A) cBe; b)Hujegna; B) camo (ID);
I') camo (1), ID) u (V); H) camo (Il) u (V); H).
2. Pemremse jeqHaunme (1,7 : (lg-x—3,75jj : 3 = 1i pu-
najia MHTepBay: 3 25 12
A) (-5} B)(-50} B)(0,5}
0)(5,10F 1) (10,+o) H).

3. KBamap umje uBuie cy ayxune 4 cm, 6 cm u 9 cm cac-
TaBJbEH je O] Koukuiia uBuie 1 cm. Kommko je TakBux KoI-
KHUIa YKIOWHEHO Ca KBaJapa CKUIAEHEM IIETIOT CIIOJbAIIHET
cioja aebipbuHe jeHe KOKuie?

A)132; B)196; B)96; I)160; MH)82; H).

4. Bpoj pelema jeHaYnHe \/x2 —2x+1+ \/x2 —4x+4je:

A)0; B)1; B)2; I')3; J)sumeon3; H).

5. TlpaBunHn MHOroyrao mma ykymHo 170 maujaronana.
IberoB yHyTpaumy yrao uma:

A) 156" Bb) 160°% B) 162 I)168°% H)170°; H).
MaTtemaTtuika rumHasuvja
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6. On Tpu yueHHMKa OCMOT pa3pefa, [Ba yUYEeHHKa CEIMOT
paspena M jeIHOr YYEHHMKa WIECTOr paspeaa Tpeda
n3abpaT HEKOJUKO yUYEHHKA, ajld Tako aa Oyme m3abpan
bap 110 jemaH yYeHHK cBakor pa3pena. To je Moryhe yuuHu-
TH Ha:

A) 3 naunna; b) 10 saunna; B) 12 maunna;
I') 18 vauuna; /1) Bumie ox 18 Haunna; H).

7. Ha crpanunama KL u LM tpoyrna KLM nate cy, penowm,
Tauke Am Brakomaje KA : AL=1:1ulB:BM=28:1.
Opnoc nospiHa Tpoyriosa ALB n KLM je:

A)4:9; B)3:8 B)5:9; I) ~3:4 m)3:7; H).

8. Y tpoyrao ABC xox kora je crpanuna BC = 12 cm u oaro-
Bapajyha BucuHa AD = 9 ¢m ynucaH je TOJIyKpyT Tako 1a je
npeyHuK nojykpyra EF napanenan crpanunu BC E € AB,
I € AC ) u taj nonykpyr noaupyje crpanuny BC. JdyxuHa
MOJyMPEeYHUKA IMOJYKPYra je:

A)3cm; B)3,6cm; B)ydcem; TI')42cm; 1) 54cm; H).

9. Ilo3HaTo je ma je BpeaHOCT AMjaMaHTa MPOIOPIINOHATHA
KBajpaTy merose mace. [IpuyimkoM Opyliema HEKOr auja-
MaHTa Maca My je CMarbeHa TaKo Ja MY je BPeIHOCT CMakbe-
Ha 3a 25%. AKo je Maca MjaMaHTa CMambeHa 3a p MpolieHa-
Ta, Tajaa je:
A)p<5 B)5<p<13; B)13< p<20;
N20< p<30; O)p>30; H).

10. ¥V mpaBWIHOj TPOCTPAHO] MUPAMUIN MTOBPIINHA OOYHE

cTpaHe je 75 c¢m?’, a OJICTOjambe IIEHTpa OCHOBE MUPaMUJIE
0J1 paBHU OOUHE cTpaHe je 8 cm. 3ampeMuHa MUPAMHU/IE je:

A)600 cm®; B)300+3em’; B)625cm’;
I)575cm’; )1800cm’; H).

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
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11. bpox mytyje Hu3BoaHo o Hosor Cana no beorpana 5
catu, a y3BoaHo oja beorpaga nmo Hosor Cama 7 catwu.
Komuko nytyjy crutaBoBu og Hosor Cana no beorpana?

A) 20 catm; B) 25 catu; B) 30 catu; I') 35 catu;
) 40 catu; H).

12. Ludpe x 1 y Cy pa3IuuuTe U TAKBE J1a je XX YX - XYX =

= xyxxyx . Pasznmuka y - x je jemHaka:

A)-1; B8 B)-3; D7, M5 H).

PEIIEIbA 3AIATAKA: 1-]1; 2-B; 3-T'; 4-B; 5-B; 6-11; 7-A;
8-b; 9-B; 10-A; 11-T'; 12-B.
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ITIPMJEMHU UCITUT
(17. 06. 2000)

14+ (=5)+(=5)* + (-5)°
1. Bpennoct u3pasa 1-(=5) _(_5)2 _(_5)3 je:

52

77 2
A)—; B)—-—; B)——;
)49 ) 3 ) 53

13 73
IN—; —; H).
)1 2 J0) 5 )
2. Koju ¢y on crmenehux mckasa TayHU 3a CBE BPEIHOCTH
IMPOMEHJbUBUX X U }?

(D o=l +]y
(D =yl ==y
() -y =[5

X X

Uv)

(y=#0).

A) ceu; B) camo (III); B) camo (1) u (1);
I') camo (III) u (IV); 1) uHmjenan; H).

3. dat je xBanpat ABCD crpanwnne a. Tauke E u F npumna-
najy nujaronanu BD, a Tauka G nujaroHanu AC, Tako aa je
BE=DF=—BD u CG-= % AC. TloBpiinHa 4eTBOpOyrjia
AEGF je:

A-a; B)>d?; B)-d’;
16 32 16
5, 7,
IN—a’; —a”; H).
)80 11)160 )

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
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4. lata je mpaBuUJIHA IIECTOCTpaHa MPU3Ma
ABCDEFA ]B 7 C ]D IE ]F '] OCHOBHE MBULIE \/gcm U BUCHHEN/ 22 .

[Mospiuna yersopoyrna ACD jF'; jenanaka je:

A)15¢m*; B) 2\/ﬁcm2; B) 8\/§cm2;
I 2\/%cm2; ) 3\/%cm2; H).

Vx?=2x+1-3

A)ymamuon 3; b)3; B)4;, I)S5; Jd)sehmons; H).

5. Bpoj pemema jenHaunne

=1je:

6. IMeroundpenux 6pojea obauka x54y2 (x u y cy unudpe),
nebuBUX OpojeM 18, mma:

A)0: B)3; B)6: I)7; Md)10; H).

7. JlykWHE TEXKUITHUX IyXKUA KOje OJroBapajy KareTama
IIPaBOYTJIIOT TpoyTia cy 6 cm u 8 cm. [ly’)KuHa XUTIOTEeHY3¢e
TOT TpOYTJa je:

A) 10 cm; B) 4x/5em; B)5/5em; T)12cm; M)11cm; H).

8. Pacrojame mpaBux 4x + 3y = 12 u 8x + 6y = -48 y

JlexapTOBOM MpaBOYIIIOM KOOPAMHATHOM CHCTEMY je:
A)9; B)12; B)10,8; I)7,2; H)7,5 H).

9. CkyI pelierma HejeTHAUMHE M
4x* 25

5 _ o )[l3 S o)k
A)(—oo,2]u(5,+ooj, B)( ,2ju( 2,2,2})(2# ],

B) (— oo,—%) U (%,+ooj; I [2,+oo), ) (— 00,2]; H).

<1 je:
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10. Ako nenmdpyjemo cadbupamwe YIAP+YIAP=APAMA,
IJIe UCTUM CIIOBUMa OAroBapajy UCTe, a Pa3jIMYUTHM pa-
3nmuunTe 1udpe, oHga je 30up ynmorpedibeHnx 13 mudapa
JjenHaK:

A)20; B)30; B)37; TI)50; Md)60; H).

11. OBe apyrapuue, Axa u L{eua, kpeHyiie cy 3ajeHo Tpam-
BajeM y Omockon B. AHa je M3aluia U3 TpaMBaja Ha CTaHU-
11 A ipe 6uOCcKoNa U HacTaBuia rerike. [1o1To je TpamMBaj
npomao mnopen 6uockona, Lena je mzanura C, nemnike ce
BpaTuia 10 B U cTuriia ucToBpeMeHo Kamaa u AHa. AKo je
AB : CB =7 : 4, o6e npyrapuue ce kpehy Op3uHoM L], a
TpaMBaj L», TaJa je L) : V] JeAHaKO:

A)7:4;, Bb)l11:4;, B)7:3; I)12:5 )11:3; H).

12. OcHoBa nMupaMuje je jeTHaKOKPaKO-PaBOYIIIN TPOY-
rao XumnoTeHy3e a. JenHa OouHa cTpaHa NUpaMue je
TPOYrao noJayAapaH OCHOBH, HOpMAJIHA je Ha paBaH OCHOBE
U caipXXM XMUIIOTeHy3y ocHoBe. [loBpiinHa oBe mupamue

je:
A)2a’; 5)§(2+ V3); B)%(Z-F\/E);

r)%az; ma; H).

PEHIEWA 3AATAKA: 1-B; 2-T'; 3-B; 4-A; 5-B; 6-/1; 7-b;
8-T'; 9-b; 10-I"; 11-/1; 12-b.
LKofa o4 noce6bHor HauuoHarHor nHtepeca
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ITPMJEMHU UCITUT
(16. 06. 2001)

4
1. Bpeanoct uspasza a+b—1 l-a—b—l 1
_+_ ——
a b a b
2 1.
3aa=—ub=—je:
3 2
1 25 7
A)—; B)7, B)—; D)1, —:; H
)7 ) )36 ) ﬂ)36 )

2.V npaBWiIaH LIECTOYTa0 CTPAHMLE @ YIIMCAH je KPYr, a 'y
Taj KPYT je YyIHUCaH IpPYyry MpaBWiIaH mecrtoyrao. Pasmmka
MMOBPIIMHA OBa [Ba IIECTOYIJIA je:

3V3 33 3
B)—%:az- SER ﬂ)%glz

35 3,
A)—a“; b)—a’; ; a“; H).
)8 )2 )

3. Hdate cy pedeHuIre:

(I) Axo cy o 1 3 1Be mapasiejiHe paBHU, TaJia je CBaKa Ipasa
PaBHU O TIapaJIeJIHa ca paBHU [3;

(I) CBaxe aBe mpaBe Koje Cy MapaseiHe jeTHO] paBHH, Ia-
paenHe cy u Mehy cobom;

(IIT) CBaxke mBe paBHU KOje Cy ITapajeiiHe jeqHoj mpasoj, ma-
panenHe cy u mely cobowm;

(IV) Csake jBe paBHU Koje ¢y napajieiine Tpehoj paBHu, ma-
panenne cy u mehy cobom;

TauHe cy pedyeHule:

A) camo (1), (I) u (IV); B) camo (1V); B) nujenna;
I') camo (1) u (IV); ) cBe; H).

o’y x'y
4. BpenHocT u3pasa ' (x'y?)?

x#0,y#0,je:
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A)nesaBucHa ony; b) X; B) HezaBucHa oj x;
X

r)%; mxy; H).

5. Ha ocnoBunm 4B=12 cm jenHakokxpator tpoyria ABC,
BC=CA=10 cm, nata je Tauka M TakBa ma je AM=4 cm.
Oncrojame Tauke M on kpaka CA Tpoyrna je:

A)32cm; B)3cm; B)3,5cm;
)4 cm; Il)%x/gcm; H).

6. Y xytuju ce Hanazm 100 kyriauma pasmunauTux Ooja: 28
npBeHux, 20 3enennx, 12 xyrux, 20 miasux, 10 6emux u 10
upHux. Konuku je HajMamu Opoj Kyriuia Koje Tpebda
u3Byhu u3 kytuje (6e3 riegama) Tako aa Mehy u3BydeHUM
KyDJIiiaMa oyae curypHo 15 ucro6ojHux?

A) 70; B) 74; B) 75; ') 85; 1) 90; H).
7. I3 npBeHe KyIie MOJMYyNpPEeYHUKA OCHOBE 3 ¢m U U3BOI-
HUlle 5 cm U3AYOJbEH je BalbaK MOIYIIPEYHUKA OCHOBE 1 cm
U BUCHHE je/IHAKE TTOJIOBUHH BUCHUHE KYIIe, TAKO J1a CE OCe Ta
J(Ba Tea nokiamnajy. [ToBpiimHa mpeoctraior Tena je:
28
A)27 mem?; B)18 mem?; B)?ﬂcm2;
I)28zm?*; )30 mem*; H).
8. Koimko menux OpojeBa 3a10BOJbaBa HEejeTHAUNHY

2V +4x+4<x+112

A) 10; b) 11; B) 12; I') 13; 1) 14; H).

9. Heka cy a=x55566y ub =555y8 Gpojunan u nmeHuna
pasnomka a / b, Tae cy x U y Takse Ludpe 1a ce pasioMaK
MOJe CKpaTuTH ca 36. TakBuX pasiomaka UMa:

A)0; B)1; B)2; I)3;
J1) Buire ox 3, aim KOHa4YHO MHOTO; H).

LIKOa 0/1 NoCce6HOr HaLMOoHa Hor uHTepeca
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10. ABojumia ounmknucta, Tuka u ‘borma, mojgase ucToBpe-
MeHO U3 MecTa A y MecTto B. Tuka npBYy IOJIOBUHY BpeMeHa
BO3H Op3WHOM VL km/h, a Apyry MOJIOBUHY BpeMeHa BO3H
OpP3MHOM L km/}% Boua npsy no10BUHY nyTa Bo3u 6p3u-
HOM Ly km/% Ako jevy =2v7, f Bpeme 3a koje Tuka mpehe
IyT OJT A 1o B u ty Bpeme 3a koje homa npehe nyr ox 4 1o
B, onna je:

A)t1:1p=9:8,b)¢ tz,B)t —1 2;
Il)tl Ih= 2:1; ﬁ)ll Ih=

11. Axo je s 30up CBUX MPOCTUX OpojeBa p, TAKBUX na je

6poj I9p+1 kBaapart npupoaHor 6poja, Taaa je:

A)s<15, B)15<s<20; B)20<s<50;
IN50<s<100; Md)s>100; H).

12. ¥V yayrpammoctu yria o 30° qata je Tauka M Awn ig
o7icTOjarbe Tauke M 0oJ1 KpakoBa TOT yIJIa jeIHAKO +/3cm,
Taza je oACTojame Tauke M o TeMeHa TOT yIja:

A) 7\/§cm; b) 5\/gcm; B) 6\/§cm;
D12cm; H)13cm; H).

PEIIEA 3AIATAKA: 1-/1; 2-B; 3-T'; 4-B; 5-A; 6-B; 7-T;
8-I'; 9-b; 10-/1; 11-b; 12-A.
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ITPMJEMHU UCITUT
(9. 06. 2002)

. 12:0375-02 _ 6
1. Ako je B , OHJIa je:

6-—:15-+08 *
25775

A)0<x<2; B)x>5 B)2<x<3;
DN3<x<4; M)d<x<5;, H).

2. Koje o ciemehux jemHaKOCTH Cy TayHE 3a CBAKU ITO3H-
THBaH OpOj a ¥ CBe IPUPOTHE OpojeBe m U :

(DHa" +a" =a™";, (UDa"™ —-a"=a""; [Ha" +a" =a™",
IVya" —a" =a""?

A) Taune cy camo (III) u (IV); B) rauna je camo (I11);
B) taune cy camo (I) u (II); I') HujeqHa HUje TaYHA;
) cBe cy Taune; H).

3. Jlate cy peueHwHIIe:

() Axo cy o u [ ABe y3ajaMHO HOpMajHe paBHH, OHIA je
CBaKa IpaBa p Koja je HOpMallHa Ha paBaH o, HOpMallHa U
Ha paBaH 3;

(II) Axo cy o u B aBe y3ajaMHO HOpPMAIlHE PaBHU, OHJIA je
CBaKa MpaBa p KOja je HOpMalHa Ha paBaH o NapaJeiHa
paBHH [3;

(IIT) Ako cy o u B 1Be y3ajaMHO HOpMAJIHE PaBHH, OHJIA je
CBaKa mpama p Koja je mapaliellHa paBHU 0. HOpMAallHA Ha
paBaH f3;

Taune cy peuenuie:

A) cBe; b)Hmjenna; B) camo (I);
I') camo (I1) u (III); ) camo (II);  H).

LUKOSIa 0f Noce6bHOr HaLMOHAaHOr MHTepeca
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4.Y jennaxoxpaxu tpoyrao ABC (AB=AC = 27 cm, BC =
18 cm) ynucaH je xpyr xoju goaupyje xpake AB u AC'y
taukama D u E. JyxunHa ayxu DE je:

A)lO\/Ecm; b)10,8cm; B)24cm; T)12cm; H)15cm; H).

5. AKo ¢y x U y peayiHu OpojeBHU, HajMama Moryhia BpeaHOCT
uspasza x*> + 8xy + 19)7- 6y + 3 je:

A)0; b)3; B)6;, IN19; )-8; H).

6. Y cabupamy
ABLIALTE
BIIALIE
HAALE
JALE
ALE
LHE
E

EEEEEE2

HCTHM CIIOBUMA OJI'OBapajy UCTE, a Pa3IMYUTUM CIOBHMA
pazmmunTe mmudpe. 36up A+ B+ C+D+E je jemHak:

A)25; b)21; B)28;, I)22; )17, H).

7. Y nBa 1BeTHAaKa Taje ce pyke U kapandpwi. Pyxke mo-
KpuBajy 65% MOBpIINHE IPBOT I[BETHAKa, 45% MOBpIINHE
IPYTOT MBETHaKa, a 53% yKyITHE MTOBPIIUHE 004 IIBETHAKA.
Koju mporeHaT ykymHe MOBpIIMHE 00a I[BETHAKA UHHHI
MOBPIIMHA MPBOT LIBETHAKA?

A) 55%; B) 50%; B)45%; I)40%; [)35%; H).

8. lat je Tpoyrao ABC mospmune 30 cm?’. Tauka M mpurna-
Ja ctpaHunu AB Ttako 1a je AM = 2-M, a tauka N nmpuna-
na crpanuiu BC tako na je BN = NC. Hyxu AN u CM cexy
ce y Tauku P. [ToBpiuHa yetBopoyria MBNP je:

A) 11 ecm*, B) 8 ecm*, B) 9 em?; T') 7 em?;, ) 10 cm*; H).
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9. HerBopoundpennx OGpojesa Koju cy aesbusu 6pojem 15 n
KOJI KOjuX je nudpa jeluHuna jeqHaka nudpu Xumjaaa uMa:

A) 6; b) Bume ox 32; B) 26; I') 31; ) 18; H).

10. 36up cBUX perema jeTHATNHE je: H2x—3‘ —4’ =6 je:
7 13
A)3; B)6; B)10; 1“)—5; Zl)?; H).

11. JarTa je jetHAKOMBHYHA TPOCTpaHa MupaMuaa (mpaBul-
HU TeTpaenap) ABCD uBuue nyxuHa a. Axocy K, L, Mu N,
TUM penom, cpenuinta usuna AB, BC, AC u AD, oHna je
3anpemuHa nupamuae KLMN jemnaxa:
3[ B) a2 . B)a3«/5_
96 9 . 48
)< f R
48 27 7

. ) x2-25
12. Lleno6pojuux penier-a HejeqHaunHe ——— - < 0 uma

(x=3)(x-06)

A)1L; B)S; B)7;, D)3 )9 H).

PELHEA 3AJIATAKA: 1-B; 2-T'; 3-/1; 4-1'; 5-A; 6-T'; 7-T;
8-1"; 9-b; 10-A; 11-b; 12-1.
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[TPMJEMHU UCITUT
(10.05.2003)

1. Koje o cmemehux jeqHAKOCTH Cy TauHE 3a CBE TTO3UTHBHE
peante 6pojese a u b?

(INa* +b> =a+b;, (IIWd*—b> =a—b;
2
(UDNa b =ab; (V)| =
A)cse;  B)mujenna;  B) camo (1) u (ID);
I') camo (II) m (IV); 1) camo (1), (III) m (IV); H).
2. Jlate cy peueHule:

(I) Kpo3 maty Tauky U3BaH JaTe pABHU MOXKE CE TOCTABUTU
caMo jeHa IpaBa MapaleiHa 1aToj PaBHM.

(IT) IMpaBa koja je mapajieHa JaTOj PAaBHH NapajeliHa je u
ca G110 KOjOM ITPaBOM T€ paBHHU.

(IIT) ITpaBe mapamnenHe JaTOj paBHHU YBEK MpUTIAAajy APYyroj
paBHU Koja je mapajiejiHa ca TaTOM PaBHHU.

Taune cy peuenuie:

A) camo (II); B) camo (I); B) camo (III); TI') cBe;
) nujenna;  H).

3. Heka je n HajMamu mpupoaad 6poj KojuM Tpebda moMHO-
KUTH Opoj 2520 ma O6u ce MOOMO TOTIYH KBajpaT IpH-
poaHor 6poja. 36up mudapa 6poja n je:
A)7; B)& B)l1l; I)12; H)15 H).
MaTtemaTtuika rumHasuvja
68



4. Ako je
1

3 -1,9+19,5: 4
PR RN
—-0,16
75
Taja BpegHocT A HpI/IHaI[a UHTEpBaIy:

A) (0, ¢ B) (~ oo

D) (s, 0]; ﬂ)(—zoof 3)).(0’5];

5. Hudpe gerBopommdpeHor 6poja A cy yzacTomHu Opoje-
BHU, 3amKcaHn y pacryheMm Huzy. YerBopouwudbpenu 0poj B
3amnucyje ce ucTuM rnudpama, anu y omnaaajyhem ausy. Ye-
TBOponudpern 6poj C cacTaBibeH je 0 UCTUX THX HU-(papa
y HEKOM ITOpeTKy. Ako je 30up O6pojeBa A, B u C jemHak
21300, onpa je 36up apyre u Tpehe mndpe 6poja C jeqHax:

A)13; B)11; B)9; I)7; d)15 H).

6. Y GazeHy oOyHKa KBajapa, Yuje JHO UMa JUMEH3Hje 3 m u
4 m, Hanasu ce Boja a0 BucuHe 1,5 m. 3a xommko he ce
roanhy HUBO BoJie y 0a3eHy ako ce Ha HeroBO JTHO CITYCTH
TeIIKa KoIka (koja He rmiuuBa, Beh ToHe) nsuue m?

3 4 2 1
A)y=m; B)—m; B)—m; I)1lm; —m; H).
)4m )3m )3m )1m Il)zm )

7. W3 momykpyra TOJYNpeYHHKa R WCEUeH je KBampatT
ABCD unja Temena A u B cy npumiajaa MpeyHn]y MOIyKpy-
ra, a temeHa C u D nonykpyxxuuuu. O6uM mpeocraie Gu-

rype je:

A)[ﬂ+1+%}R; B)[ﬂ'+2+%jR; B)[ﬂ+2+%)R;
F)(ﬂ+2+%}R; I[)[ﬂ'+2+%jR; H).

LIKOJS1a 0/} NOCEOHOT HaLMOHaHOr UHTepeca
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8. Axo je nyxuHa crpanuiie kBajapata ABCD Ha cnuiu jej-
HaKa a M aKo Cy LEHTPU Kpyrosa k; u k) merosa Temena A
U B, OHJA je MOBPIIMHA OCEHYEHOT [e/Ia KBaapaTa jeqHaKa:

k,

A)d® [gi} B)%(:s\/? —nl B)“3—2(3\/§ —ﬂ)

r)"—;(ﬂ:w?} 11)"%(2”—36} H).

9. 92% TexnHE CBeXUX MEUYPKH je TeKUHA BOJE Y IbUMa, a
kon cymenux je 1o 60%. Kommko mpomenarta wusryoe
MeUypKe Ha TSKUHU MPUITMKOM CYyIIIeHha?

A) 60%; B)72%; B)S50%; T)80%; [I)32%; H).

10. BpemHocT peagHor 6poja 3a KOjy jeMHaunHa MMa TagHO
JEITHO pellerhe pUIIaia HHTEPBAIy:

A)[-11) B)(~»,-3); B)[1,3) D)[3,+) O)[-3,-1) H).

11. Konmrko nma ocMouupeHux IpUPOIHUX OpojeBa KO
KOjuX je cBaka 1udpa (modeBIIn o apyre, riegajyhu ciesa
HaJIECHO) Mama O] IpeTXo 1He?

A)90; B) 50; B) 45; T)81; M) 62; H).

12. Ako je ay»kuHa MBHIIEC TPABUIHOT TeTpaeapa, OH/a je pa-
crojalbe M3Mel)y cpemuInTa IBEjy HETOBHUX HACIHpPAMHHX

UBULIA:
V3 2

A) \/gcm; b) 7cm; B) %cm; I «/Ecm; M 1cm; H).

PELIEIbA 3AJIATAKA: 1-T; 2-]1; 3-A; 4-B; 5-A; 6-B; 7-B;
9-T’;

. 1-I

8-b; 9-T'; 10-B; 11-B; 12-]1.
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I[MTPUJEMHU UCITUT

(05.06.2004)
(6—4;):0,03
1. Heka je x= 1 T
_ {(3—2,65)-4}:
Tana je: 20

A)x<2; B)2<x<3; B)3<x<5;
D5<x<7, A)x=7; H).

2. [Tpon3Boja pallMOHATHOT M HpallMOHAIIHOT Opoja je:

A) yBek mpanoHaial 6poj; bB) yBek panmonanaH 0poj;
B) Hekan panoHaaH, a HeKaJ UpalroHanaH 0poj;
I') yBex mpupoaan 6poj; Jl) Hujenan ox moHyheHnx

onrosopa A), b), B), I') auje Tauan; H).

3. Axo mpaBWIIHM MHOTOyrao mma Ta4yHo 135 amjaronana,
OHJIa je 30Mp CBUX HETOBUX YHYTpPAIIHHX YIJIOBA jeTHAK:

A)2880% B)2700% B)2520% T)3060% JI) 342 H).

4. Paznomak 200 j€ HaMmuCaH y IEIUMAITHOM 3aITiCy
0, ajaxas.... L\luppa az je:

A) 8 b)7; B4 I)2; d)1; H).

5. KBazpaTa umnja cy TeMeHa y Taukama KBaJpaTHe Mpexe

nMa Ta4yHO.
A)l; b)4, B)S; IN6; H)7; H).

6. lujaronane jiefe Tpares Ha YeTUPU TPOYIIa. AKO Cy MOBp-
IIMHE TPOYIJIOBAa KOjU OAroBapajy OCHOBHMLAMA Tparesa
jemnake 16 cm®u 9 cm?, Tana je MOBPIMHA Tpare3a jeqHaKa;

A)48 cm®; B)49 cm’; B) 50 cm’; T') 52 em’; ) 64 cm’; H).
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7. OBe, 2004. ronuae MopHap [lomaj je HATyHHO OHOJIUKO
roANMHA KOJIMKO HW3HOCH YETBOPOCTPYKM 30mMp mmdapa
TOJWHE BETOBOT pohema ymameH 3a 9. Axo je [lomaj pohen
k-te rogune 20. Beka, oHJIA je:

A k<1925, B)1925<k<1927; B)1927 <k <1929;
1)1929 <k <1931; JX)k>1931; H).

8. IloBpmmHa MameT THjarOHAITHOT MpeceKa MpaBUITHE II1e-CTO-
CTpaHe MPU3ME je . VZem, IToBprimHa oMoTaya 0Be MPU3ME je:

A)9cm’; B)9v3em?; B)36 cm’; T)18y3em?; 1) 18 cm®; H).

9. BraxuocT Tek nmoxmmeBene mienute je 15%. Ox 4000 kg
IIIIIEHUTIE TIOCITE CYIIeHa BIIAXKHOCT je CMambeHa B TO0OUjeHO
je 3600 kg mmenure. Konmka je cama BiIaXHOCT TIIICHUIIE?

A) 5%; 5)53%; B) 6%; r)6§%; 0 10%; H).

10. Konrko nMa 1enmnx 0pojeBa X TAaKBUX J1a BaXKH

\/x2+4x+4
x> —4

A)3; b)2;, B)1l, I)0; M) sume ox3; H).

>1?

11. IpaBuana 4eTBOpoCTpaHa MUPaAMHUIa OCHOBHE MBHIIC
a =9 cmu Bucune H = 6 cm mipecedeHa je jeTHOM Itapaien-
HOM paBHH OCHOBE Ha pacrojamy 2 c¢m OJ OCHOBE.
IMoBpinnHa npeceka mUpamMuze je:

A) 24 cm’; B)25cm’; B)32cm?; T')36 cm?; 1) 48 cm?; H).

12. Pacrojame u3mely rpaduka npasux 3x +4y = 12 u 3x + 4y
=-12je:

A)4.8; B)5; B)6; 1)9,6; M)12; H).

PEIHIEWA 3AJIATAKA: 1-T; 2-B; 3-A; 4-B; 5-T"; 6-b; 7-B;
8-11; 9-b; 10-B; 11-T"; 12-A.

MaTtemaTtuika rumHasuvja
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I[MTPUJEMHU UCITUT

(07.06.2005)
440 (1 ——25 L) L]
. 7 25 10 64
1. Heka je x= 1 .
13- +1-:0,5 1412
3.3 49

Tana je:

A)x<0; B)0<x<5; B)5<x<10;
N10<x<15; O)x>15; H).

2. dyxune crpanuna tpoyria AABC cy: 13 ecm, 14 cm u 15
cm. Hajkpaha BucmHaA OBOT TpOyTIJIa ©Ma IyKHUHY y [cm]:

A)11; B)12; B)13; I)11,2; z[)@ H).

3. 36up undapa HajMarer NpUPOAHOT 6p0Ja KOjH TTOMHO-
JKeH OpojeM 2 mocTaje KBaapaT HeKor 6poja, a MOMHOKEH
opojem 3 mocraje KyO HekoTr npyror Opoja, je:

A)mamuon 6; b)6; B)7; I8 [d)sechuon8; H).

4. O6um napaenorpama ABCD je 50 cm. [lujaronaine AC u
BD ce cexy y Taukm S ¥ Ha Taj Ha4WH cy oxpeleHa deTupH
tpoyrna AABC, ABCS, ACDS, ADAS. Pa3nuka obuma nBajy
O] Ta YeTUPH TPOyTa je 5 cm. Ao ¢y a. u b my>XuHe CTpaHu-
11a OBOT Tapasenorpama, oHza je a-0 jeqHako y [cm?]:

A) 100; B)125; B) 150; I')175; ) 225; H).

5. V IIECTOM U CeIMOM pa3pey jeaHe IIKOJIe NMa JBa ITyTa
BUIIIE YUEHUKA HETO ¥ OCMOM paspey, a y CeIMOM U OCMOM
paspey TpU IMyTa BHIIE HErO Y IIECTOM pa3pery. AKo je a
Opoj ydyeHuka Iecror, b Opoj ydeHHKa CeaMor U ¢ Opoj
y4YEeHHKa OCMOT pa3peia, Tafa BaXu:

A) a<c<b; B) a<b<c; B) b<a<c; I') b<c<a; 1) c<b<a; H).
LKofa o4 nocebHor HauuoHarHor nHtepeca
73



6. Y paBHM « je 3amaT mpaBoyrim Tpoyrao AABC ywje cy
katerea = BC=3cm ub=AC =4 cm. Teme C oBOT TpOyIIIa
Jj€ yaajbeHO Ol paBHH 3 KOja CaJipyKH XMITOTEHY3y ¢ = AB u ¢
paBHH o Tpaau yrao ox 30°y [cm]:

A)24; B)12; B)%JE; nl; ﬂ)%ﬁ; H).

7. 30mp KBampaTa CBUX IeJTIOOPOJHUX BPETHOCTH ITapaMeTpa p
3a Koje je muHeapHa ¢yHkmja (p-1)x - (p+4)y - 5 = 0 onana-
jyha je:

A)14; B)16; B)18; I)20; )25 H).

8. Bpoj pelema jenHaunHe y4 —4x + x* =x—1 Koja npu-
najajy onaceuky [-1, 1] je:

A)sehnon3; B)3; B)2; IN1; H)0; H).

9. O6uM mpenmer Touka kouuje je 3 m, a 3amamer 4,5 m. Komu-
KU TyT S y [Akm] je mpennia xouuja axko je Mpedmdu TOYaK 7-
npasuo 2000 obpTaja BuIle O 3aaHHEr?

A)s<L5, B)1,5<s<15; B)15<s<20;
N20<s<21; H)s=>21; H).

10. HaBujau kpehe ox xyhe Ha cTagmoH. AKO HIe TeIIIe
op3uHoM S km/h, 3akacuuhie jean cat, a ako uje OUIUKIOM
op3unom 10 km/h, ctuhu he nona cata panuje. 3a KOJIUKO caTh
Ol TPEHYTKA KaJia HaBWjay KpeHe on kyhe Tpeba aa mouHe
yTakmuia?

A)t=2hB)t=1,5h;B)t=3mT) ¢t = 1h; ) t = T5min; H).

11. ITpaBoyriu Tparne3 uuje cy ocHoBulle @ = 20 cm u b= 8 cm
a xpahut Kkpax je ¢ = 5 ¢cm poTupa MpBHU MyT OKO AyKe a APYTU
nyT oko kpahe ocHoBuile. OFHOC 3alpeMUHA OBAKO JIOOU-
JEHHX TeJa je:

A)l:1; B)1:2; B)2:3; IN3:4;, d)1:3; H).
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12. V 30upuu npuda Xuwagy u jegna noh Tiperena JIeBojKa
Ilexepe3ama u3 Hohm y HOh mpuyasa je mapy mo jeaHy 3aH-
MMJBHBY TIPUYY ¥ TAKO yCIIeBaja 1a OJIOKH CBOje MOTYOIbEHhe
1ok ce Haj3aa 1001, Hoh map HUje CMUIIOBAO M FbOME OXKEHHO.
Ha je map 3axteBao na lllexepe3ama ucnpuya CBE Te MpUYUe
npuyajyhu HeKuX HONM 0o TP a HEKMX HONM IO IeT mpHya,
OHa OW MOTJIa OIUTOKUTH CBOje ITOTyOJbehe HajBHIIe & HOhM.
36up mudapa Opoja k je:

A)mamuon8; b)8§; B)9; I')10; ) sehu ox 10; H).

PEHIEWA 3AATAKA: 1-b; 2-T"; 3-/1; 4-B; 5-A; 6-B; 7-A;
8-; 9-B; 10-A; 11-T"; 12-B.
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ITPMJEMHU UCITUT
(03.06.2006)

2 2
1. BpenHoct u3pasa 2a+l _{(a hl 2) a 3 }

a-3 4a* -4 a*—a
3a a = -0,01 je:

A)0,01; B)-101; B)10l; T)-—; Hd)—; H).
) ) ) )101 )1)101 H)

2. Hate cy crenehe pedenwrie:

(I) Axo mpaBa a ceue npaBy b u mpaBa 6 ceue Mpasy ¢, OHJA
IpaBa a ceye MpaBy c.

(II) Ako mpaBa a ceue jeAHy OA ABE MapasenHe npase b uim
¢, OHJIA TIpaBa a ceue u JIPYyTy Mpasy.

(IIT) Axo 3a Tpu npase a, b, ¢ BaXku 1a ce CBaKe JBE CEKY,
OHJIa OHE TIPUITAJIajy UCTOj PaBHHU.

(ITocmaTtpajy ce mpaBe U OJTHOCH MPABUX Y PABHH U Y IPOCTOPY)
Taune cy:

A)cse; B)mumjenna; B) camo (I); T') camo (IT); JT) camo (1IT); H).

3.13 mocyne y x0joj je 25%-THu pacTBOp conu ouje ce 3 /
TEYHOCTH, a 3aTuM ce noiuje 2 / Boae. Tako ce qobuje 20%-
THU pacTBOp coiu y nocyau. Koja konmunHa pactsopa je
Ousa y mocyay Ha Mo4YeTKy?

A)mame og 9/, b)tauno 9/, B) tauno 10 /;
B) tauno 11 /; TI') Bume ox 11 /; H).

4. Ckymn peliema HejeHAUNHE w <1 e
x*—5x—6

A)[-3,-1 1,6 b 9L B)[-3,6
5308y DLt D6k

MaTtemaTtuika rumHasuvja
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5. ¥rao <4BC npasoyrior tpoyria AABC(<KACB=9(")je 15.
Axo je C; cpemuinre xurotenyse AB, CC’ BUCHHA TpOyTiia U3
TEMEHaA é Ha XUIOTeHy3y AB, E mpecedHa Tauka CHMETpae
yriia <C’'CCj v xunotenyse a nyxuna C’E jennaka 2 cm, onjia
je noBpimHa Tpoyriia AABC jenHaka y cm’:

A)8V3; B)16; B)8v2; T)6v3; [24; H).
6. 30up KBaJIpaTa periema jeJHaYHe ” xX— 1| - 2‘ =3 je:

A)52; B)36; B)l6; I)20; M)24; H).

7. 3anpeMuHa PaBUITHOT TeTpaeIpa UBULIE Ty>KUHE d = Vaem jey (em')
2 1 1 1 1
A)ZV6 B)V6s B2 )5 D V6 H).

8. Bp3rHa MOTOPHOT YaMIla V MUDHO] BOJIY M3HOCHU 15 km/h.
Taj uamail TIOBM HU3 peKy 139—km, a 3aTum ce Bpaha y mo-
YEeTHY Ta4Ky. AKO j€ 3 T4] .., .”\....3 PEKY U Y3 PEKY) YKyII-
Ho ntoTpebHo 20 £, oHna je 6p3uHa Toka peke (y km/h):

A)3; B)4; B)S5; INeehaons; [)mamaon3; H).

9. INocnenma mdpa 6poja 222+333+44* je:
A)sehaon4; B)4; B)3; I)2; H)mamaon?2; H).

10. ¥ tnovrnv koint obpa3yjy koopauHate oce Ox u Oy 1 rpaduk
TpaBe+/3x ++/2y = 24/3 BHCHHA Koja O/IrOBapa XUIOTEHY3U H3HOCH:

A5 B)V2; B)22; D).24; 1,55 H).

11. Heka cy P O, R cpeqmnta nBnna AB, BC, CC | KoIke
ABCDA ;B ;C;D;. Axo je myXnuHa MBUIIE KOUKE a=2 cm, OHJIa
je TIOBpIIMHA IIpeceka KOLKEe W pPaBHH Koja je onapheHa
taukama P, O, R jemHaxka (y cm?):

1643

NAB BTN B D%ﬁ; D2V2; H).
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12. BepoBatHo ce cehate mpude o Moriujy, Ae4aKy BacliuTa-
BAHOM y ByumjeM dyomopy, u3 “Kmure o uynrmm~ ox P.
Kunnmuara. Jemanmyt Mormm gocne y 3apoOJbeHUAIIITBO KOJ
Banmap-Jlora (Tako cy y uyHriM 3sanu majmyHe). “Tnagan
cam. Hukora oBJie He TIO3HajeM, 3aTO MU JOHECUTE HEIITO J1a
nojefeM WIM MU J03BOJIMTE [a CaM HEIUTO yIOBUM — pede
MOTJIH. JeAHO IBajieceT /10 TPUIECET Ma]MyHa TIOjypHIIIE J1a
Hal)y opaxa u JMBJBUX IU10/10Ba 32 Moryja...

MajmyHu, urpajyhu ce, pacrpuaie ce o myTy ¥ OROLIC Aa
Habepy opaxa. Craxn Je Habpao jemHaxk Opoj opaxa. V
[OBPATKy, MajMyHU Ce€ MOTYKOIIe, MPH YeMy je CBaKU Ha
cBakora 0arao Io jeaH opax.

AKO je cBakM MajMyH HaOpao 1o y opaxa a ako cy Mormujy
JTOHETTH cBera 26 opaxa, oHJa je:

A)y=2 b)y=13 B)y=14 I)y=25
1) v je Behe o 25; H).

PEIHIEWA 3AATAKA: 1-B; 2-b; 3-T'; 4-A; 5-11; 6-A; 7-T;
8-b; 9-B; 10-T"; 11-B; 12-1-B.
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ITIPMJEMHU UCITUT
(02.06.2007)

1. Axo je 7,5% 6poja x jegHako
g _6l7 )43
55 110/ 217
2_ 31,7
5 20) 8

A) x<100; B)x=100; B) 100<x<150;
) x>150; O)x=150; H).

2.3a 6poj x= \/(\/5—2)2 + \/(\/5—1)2 BAXH 114 je:

OHjIA je:

1
A)x<—; bB)ueratuBan; B)parnuonanan;

F)x>l; D x>1; H).
X

3. 36I/Ip 2n+2()(}6 +2n+2()()6je jeHHaK:
A) 4n+4012. B) 22n+4012. B) 42n+4012. r) 42n+2006. H) 2n+2007. H)

4. Han npeyHuKOM Iy>XKHHE 27 TTIOIYKPY-
ra ¢ UCTe CTpaHe ¢ Koje je MOJIYKPYT KOH-
CTpYHCaH je jelHaKOCTpaHWUYaH TPOY-
rao. [loBpmuHa nema oBor Tpoyria
KOjU He TIpUTIaa MOIyKPYTY je:

A) %"2(3\/§+ 7); B) l"2(3\/5—71'); B) é}‘zﬂ';
r) %ﬁﬁ; ) Sr G —a) H),
LKona o4 nOCeGHOr HaLuoHasnHor nHtepeca
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5. Heka cy x, y, z uudpe (x, y, z € {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9})
TakBe Aa je nerouudpeHu 0poj xy23z nmepuB OpojeMm 24.
OBakBux OpojeBa UMa:

A)34; B)33; B)32 I)17; )30; H).

6. lyxuna [y c¢m] ocHOBHIIE AB jeqHAKOKpAKOT TPOyrja
AABC je 2, a nyxuHa kpaka AC je 3. Ako cumerpaie yrio-
Ba <BAC u <4BC cexy kpakoBe BCu AC'y Tauxkama M u N,
OHJA je AyXuHa 1Tyxu MN jemHaka:

A)12; B)L1; B)l; I3 )14 H).
|3x—2|_3_2x—5.

s 3 je:
A)0; Bb)3; B)2; I)1l; Hd)sehmom3; H).

7. Bpoj pelema jeTHaAUMHE x —

8. IloBpmuHa 4YeTBOpPOYyIJa OTPAHMYEHOT TrpaduluMa
¢yHkmjay = x+ 1 my = -x + 5 ¥ KOOpAMHATHUM ocama (y
[IPBOM KBaJ[PaHTY) je/HAKA je:

13 17 11
A)—; Bb)6; B)—; I)7, —; H).
) 5 ) ) 5 )7 1) 5 )

9. Jenan uctu nocao nuie A ypaau 3a 2 gaHa, auue B 3a 3
nana a juie C 3a 5 gaHa. AKO CBa TpU JIMIIA paJie Taj ocao
3ajeHo, Opoj JaHa 3a Koju hie Taj mocao OUTH 3aBPIIEH je:

A) 1,02; B)1,0333..; B)Behm ox 1,03; I')0,96774...;
1) 1,0222...; H).

10. Axo cy cBe OOuHE MBHIlE MPABUIHE TPOCTpaHE MHUpa-
muje jeaHake 1 U ako je yrao usMmel)y cBake Te JIBE€ MBHIIE
jennak 30° Tama 3a KBaapaT BHCHHE H* Te mMUpaMUIE BaKU:

A) P <091; B)H=0,91; B)0,92<I;
) B°=0,92; J1)091<H<0,92; H).

11. ITapoBa npupoaHux 6pojeBa m U n KOjU 3a40BOJbABA]y
jenHauuny m?* - n* = 2007 uma:

A)12; B)9; B)3; )6, )0, H).
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12. Iutanu celbaka KOMMKO mMa kuBuHE. OH je OArOBO-
puo: CBe cy KOKe OCHUM JIBE, CBE Cy I'yCKE€ OCUM 3 M CBE Cy
hypxke ocum metT. Cesbaka UMa KMBUHE HajBUIIIC:

A)S; Bb)4, B)6; IN7, )8 H).

PEHIEWA 3AJIATAKA: 1-T'; 2-B; 3-1T; 4-b; 5-b; 6-A; 7-T;
8-B; 9-I'; 10-11; 11-B; 12-A.
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